

Car Shampoo BIO

Bardahl Car Shampoo is a highly concentrated shampoo that cleans perfectly and protects paint and chrome against weather influences and corrosion. This shampoo cleans quickly and thoroughly and also provides a beautiful shine effect. Due to its powerful effect, **Bardahl Car Shampoo** is also economical in use. It dissolves all kinds of dirt and protects the paint. It provides shine and prevents too fast drying in the sun.

Manual

Put one cap of **Bardahl Car Shampoo** in 10 liters of water. Wash as always and rinse afterward with clean water and dry the surface with a chamois.

Biodegradable

Bardahl Car Shampoo is biodegradable. The biodegradability, measured according to the CEC L-33-T-82 test, is 90%.

Article number 61505 Contents 500 ml

Article number 61555 Contents 5 liter

Article number 61582 Contents 25 liter

Information regarding detergents can be found on the SDS of this product.